

Schultz-Cherry and Murphy-Ullrich, Vol. 122, No. 4, August 1993. Pages 923–932.

Due to an author's error there is a correction in Table II. The concentration of aprotinin should be 7.0 μ M, not 6.0 mM as indicated.
